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[image: image10.jpg]               重庆中考信息资源门户网站  cq.zhongkao.com


重庆一中初2013级12—13学年度上期期末考试   2013.1
物 理 答 案

一、选择题（每小题只有一个正确选项，每小题3分，共21分）

	题 号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	答 案
	C
	C
	A
	C
	A
	C
	C


二、填空作图题（每空1分，共16分）

8.         短路                    总功率          9.       电流                      磁场         
10.          2.4                      10                     不可以        

11.          2                        变大          12．      10                       40           
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13．                                              14．物理现象：        笔尖是金属                 
                                                      物理知识：        金属是导体                 

三、实验与探究题（15题5分，16题3分，22题10分，共18分）

15.        磁场                     转换               电子定向移动形成电流，电流周围存在磁场       

           纸外        

[image: image14.jpg]


16.

[image: image15.png]


17.（1）                                         （2）  滑动变阻器接入了两个下接线柱               
                                                            0               4.5      

（3）      0.5               B       

（4）       1.14    （5）    错误    

四、计算题（18题7分，19题9分，20题9分，共25分）
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              （2）R0、RT串联，由图知当t=100℃时RT=34Ω
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              （3）由图知当t＇=130℃时RT＇=45Ω
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              （2）S闭合时加热，电路中只有R：
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                   S断开时保温，R、R0串联：
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                                     串联分压：
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                                                     R0=176Ω
[image: image9.emf] 
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20．解：（1）� EMBED Equation.3  ���





19．解：（1）100





18．解：当S1闭合，S2、S3断开，R1、R2串联


          � EMBED Equation.3  ���


        当S1断开，S2、S3闭合，R1、R2并联


          U=4.5V


        � EMBED Equation.3  ���
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